
VALUTAZIONE DEL TIROCINIO DA PARTE DEGLI STUDENTI A.A. 2021/2022

Decisamente
NO

Più NO che si Più SI che no
Decisamente

SI
Totale

risposte

Le modalità di verifica sono state definite in modo
chiaro?

2 11 42 53 108

Gli orari di svolgimento dell'attività di tirocinio sono
rispettati?

2 14 20 74 110

Il personale tutor è disponibile per chiarimenti e
spiegazioni?

0 0 22 88 110

E' risultato appropriato e coerente il livello di
integrazione fra le lezioni teoriche frontali e
l'applicazione durante il tirocinio?

0 17 45 48 110

Il tutor stimola/motiva l'interesse verso la disciplina
del dietista?

0 20 43 47 110

Ritieni che le attività del tirocinio siano correlate con
la prossima realtà professionali/culturali del dietista?

0 10 42 58 110

Elimineresti dal tirocinio attività già trattate in altri
momenti del percorso di studi?

45 48 10 7 110

Sono stati utilizzati strumenti e/o fornito materiale
didattico nuovi e integrativi all’attività pratica svolta
durante il tirocinio?

1 12 44 53 110

Sei complessivamente soddisfatto di come è stato
svolto questo tirocinio?

2 18 52 37 110

Rilevazione in percentuale (%)

Decisamente
NO %

Più NO che si
%

Più SI che no
%

Decisamente
SI %

Totale
%

Le modalità di verifica sono state definite in modo
chiaro?

2 10 39 49 100

Gli orari di svolgimento dell'attività di tirocinio sono
rispettati?

2 13 18 67 100

Il personale tutor è disponibile per chiarimenti e
spiegazioni?

0 0 20 80 100

E' risultato appropriato e coerente il livello di
integrazione fra le lezioni teoriche frontali e
l'applicazione durante il tirocinio?

0 15 41 44 100

Il tutor stimola/motiva l'interesse verso la disciplina
del dietista?

0 18 39 43 100

Ritieni che le attività del tirocinio siano correlate con
la prossima realtà professionali/culturali del dietista?

0 9 38 53 100

Elimineresti dal tirocinio attività già trattate in altri
momenti del percorso di studi?

41 44 9 6 100

Sono stati utilizzati strumenti e/o fornito materiale
didattico nuovi e integrativi all’attività pratica svolta
durante il tirocinio?

1 11 40 48 100

Sei complessivamente soddisfatto di come è stato
svolto questo tirocinio?

2 17 48 34 100



Riepilogo in categorie dei commenti/suggerimenti POSITIVI

Categoria
Totale

n.
Totale

%

Esperienza INTERESSANTE 6 5,5

Esperienza POSITIVA/COMPLETA/FORMATIVA 14 12,7

Esperienza STIMOLANTE (Attività/Simulazioni) 9 8,2

Esperienza UTILE 6 5,5

DISPONIBILITÀ della guida di tirocinio / clima sereno 4 3,6

APPROFONDIMENTO delle conoscenze 2 1,8

POSSIBILITÀ DI APPRENDIMENTO 1 0,9

Riepilogo in categorie dei commenti/suggerimenti NEGATIVI

Categoria
Totale

n.
Totale

%

DIFFORMITÀ nei contenuti o tra atteso ed effettuato 4 3,6

Maggiori TEMPI per esperienza pratica, maggiore
rapidità nella correzione degli eventuali  elaborati

21 19,1

RIPETIZIONI negli argomenti trattati 3 2,7

DISTANZA sede tirocinio e luogo delle lezioni 1 0,9

MAGGIOR CHIAREZZA relativamente all’atteso 4 3,6

MATERIALE/MODALITÀ POCO ADEGUATA 13 11,8


